
AGEPI a participat la Salonul internațional de invenții PRO INVENT de la Cluj-Napoca
Published on AGENȚIA DE STAT PENTRU PROPRIETATEA INTELECTUALĂ
(https://www.agepi.md)

  28.10.2022  Evenimente
  

  
În perioada 26-28 octombrie, Agenția de Stat pentru Proprietatea Intelectuală (AGEPI) a participat la
Salonul Internațional al Cercetării Științifice, Inovării și Inventicii PRO INVENT, ediția XX-a, care s-a
desfășurat la Cluj-Napoca, România.

Evenimentul a fost un loc distins de întâlnire între inventatori, oameni de afaceri şi antreprenori
interesaţi să pună în practică rezultatele cercetării, inovării şi creativităţii umane. Ediția din acest an
a Salonului a reunit peste 50 de participanți reprezentând universități, institute, centre din România
şi din străinătate, care au expus peste 300 de invenții.

Republica Moldova a fost reprezentată la Salonul PRO INVENT – 2022 de Agenția Națională pentru
Sănătate Publică, Universitatea de Stat din Moldova, Universitatea Tehnică a Moldovei, Institutul de
Microbiologie și Biotehnologie, Institutul de Fitotehnie „Porumbeni”, Institutul de Fizică Aplicată etc.

AGEPI a participat la Salon cu un stand informativ în cadrul căruia au fost distribuite materiale
promoționale. Totodată, au fost oferite informații și consultații despre sistemul național de
proprietate intelectuală și despre validarea brevetelor europene pe teritoriul Republicii Moldova. De
asemenea, specialiștii AGEPI au lansat invitația de participare la Expoziția Internațională Specializată
„INFOINVENT”, ediția a XVIII-a, care va avea loc pe 22-24 noiembrie 2023.

Tradițional, AGEPI a selectat și a menționat cu medalii de aur câteva invenții prezentate în cadrul
Salonului. Reprezentanții Agenției au înmânat trei medalii de aur pentru lucrările selectate, şi anume
pentru o invenție prezentată de Universitatea de Ştiinţe Agricole şi Medicină Veterinară din Cluj-
Napoca, pentru o lucrare prezentată de Universitatea „Dunărea de Jos”, din Galați, și pentru o
invenție a studenților de la Universitatea Tehnică din Cluj-Napoca.

Pentru contribuția adusă la promovarea inventicii şi susținerii inventatorilor, AGEPI a primit o diplomă
de apreciere din partea organizatorilor.
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